

ΑΝΑΡΩΤΗΘΗΚΑΤΕ ποτέ Αγαπητοί Αναγνώστες ποιοί δρουν μυστικά και μεθοδικά πίσω από την επιφάνεια της Διεθνούς Πολιτικής σκηνής και στην ουσία κινούν τα νήματα για όλες τις κοσμολογικές ανακατατάξεις; Και ποιοί είναι αυτοί που στην πραγματικότητα κυβερνούν την Ελλάδα; Γιατί αυτό που πρέπει να ενδιαφέρει περισσότερο εμάς σαν Έλληνες, είναι ότι μέσα στα σχέδια που υφαίνονται από τους υποχθόνιους Διεθνείς Συνωμότες, η Ελλάδα και ο Ελληνισμός ήταν και είναι πάντα ένας μεγάλος στόχος. Τουλάχιστον από το 1897, τη χρονολογία αυτή που έγινε στην Ελβετία το πρώτο Παγκόσμιο Συνέδριο των «Σοφών της Σιών», μέχρι σήμερα όλες οι Εθνικές καταστροφές που υπέστη η Ελλάδα είχαν προσχεδιαστεί από τους ίδιους συνωμοτικούς κύκλους πολύ πριν την εξέλιξη των γεγονότων. Ποιοί όμως είναι αυτοί που αν όχι εξουσιάζουν, τουλάχιστον επηρεάζουν σε μέγιστο βαθμό τις τύχες της Ανθρωπότητας και έχουν φέρει την Πατρίδα μας στη σημερινή πρωτόγνωρη Οικονομική και Αναξιοπρεπή κατάσταση;

ΕΙΝΑΙ καιρός να ξυπνήσουμε και να δούμε το όλο θέμα με ευρυγώνιο φακό, χωρίς παρωπίδες προσωπικής ή Κομματικής σκοπιμότητας. Όλα αυτά που διαδραματίζονται τις τελευταίες δεκαετίες μέχρι σήμερα στο Διεθνή χώρο και στην Πατρίδα μας δεν είναι τυχαία! Πίσω από τα «επιφανειακά» τεκταινόμενα κρύβονται μερικά πανίσχυρα καρτέλ, που σαν νέοι καραγκιοζοπαίχτες κινούν τα νήματα της Διεθνούς Διπλωματίας. Και αυτό δεν είναι αποκύημα της δικής μας φαντασίας, Αγαπητοί Αναγνώστες. Έχουν γραφτεί τόμοι ολόκληροι και με αποδείξεις για την «μυστική» δράση της Μασωνίας, του Βατικανού, του Σιωνισμού, Οικονομικών καρτέλ, Πολιτικών καρτέλ, της Διεθνούς Μαφίας και για την μεταξύ τους συνεργασία και σύμπραξη. Αυτούς τους παγκόσμιους «Νομούς» δεν τους ενδιαφέρουν τα Πολιτικά χρώματα και οι πεποιθήσεις του καθενός. Αριστεροί, Δεξιοί, Πράσινοι, Κόκκινοι, Μπλε, είναι



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

απόψεις

Διεθνείς συνωμοσίες και σύγχρονοι δωσίλογοι

το ίδιο γ'αυτούς φτάνει να εκτελούν πιστά τις οδηγίες που τους δόθηκαν και να παίζουν κανονικά το ρόλο τους, αλλοιώνοντας τους τρώνε λάχανο.

ΥΠΑΡΧΕΙ Έλληνας που να αμφιβάλλει ότι η Ελλάδα σήμερα δεν βρίσκεται κάτω από ένα καθεστώς Ξένης Κηδεμονίας και δεν την κυβερνούν Ξένοι; Από τη στιγμή που ο πρώην κλητήρας των Βρυξελλών και που το έπαιξε πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου με το ψευτοδίλημμα «Πτώχευση ή ΔΝΤ» μας οδήγησε στο ΔΝΤ η Ελλάδα απώλεσε ένα μέρος της Εθνικής της Κυριαρχίας και ο Ελληνικός Λαός τέθηκε κάτω σε ένα καθεστώς Ξένης Κηδεμονίας. Με αυτό το δίλημμα της απάτης του Γιωργάκη η Ελλάδα βρίσκεται κάτω από την αυστηρή επιτήρηση του ΔΝΤ και της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Δωσίλογος ο Γιώργος Παπανδρέου; Η αλήθεια είναι ότι με την απάτη «Πτώχευση ή ΔΝΤ» έριξε την Πατρίδα μας στο ΔΝΤ, που αποτελεί βασικό παράγοντα της επεκτατικής πολιτικής των ΗΠΑ για την πραγματοποίηση των ύποπτων σχεδίων της σε βάρος της Πατρίδας μας, που αφορούν τον γεωγραφικό μας χώρο, την ύπαρξη υποθαλάσσιων κοιτασμάτων, το καθεστώς της Κύπρου, το Αιγαίο, τους βόρειους γείτονές μας και άνοιξε ο Γιωργάκης σαν ανόητο «Παιντί» την Κερκόπορτα σε μια Διεθνή Συνωμοσία, στην οποία συμμετείχαν και οι Ευρωπαίοι φιλοαμερικανό τύπου Μέρκελ, η Ευρωπαϊκή Τράπεζα, ο Διεθνής αντιδραστικός Τύπος, που όλοι μαζί συνωμότησαν για το «μεγάλο κόλπο» της υποβάθμισης ενός Ελεύθερου Λαού σε Υποτελή.

ΑΛΛΑ το πιο φοβερό είναι ότι τα τρομερά σχέδια για την Πατρίδα μας που παραμένουν ακόμη απραγματοποίητα από τους Διεθνείς Συνωμότες που αναφέραμε, έχουν ημερομηνία λήξης την αμέσως επόμενη δεκαετία. Για να εξυπηρετηθούν ποια σχέδια και ποιοί στόχοι; Πιστεύουμε ότι όλα αυτά που συμβαίνουν για δεκαετίες στην Πατρίδα μας μέχρι τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία της προωθούνται, εξελίσσονται και διαδραματίζονται, για να εξυπηρετήσουν τα συμφέροντα και τους σκοπούς των «Νονών» που προαναφέραμε και τα ύποπτα σχέδια της Αμερικάνικης πολιτικής σε βάρος της Πατρίδας μας. Μέρος του μεγαλειώδους και σατανικού σχεδίου είναι, η αρπαγή των υποθαλάσσιων κοιτασμάτων στο Αιγαίο αντί πινακίου φακής, να μοιραστεί η Τουρκία το Αιγαίο, να ολοκληρωθεί η τουρκοποίηση του κατεχόμενου μέρους της Κύπρου και να βαφτιστούν «Μακεδόνες» οι Σλάβοι Σκοπιανοί. Ασφαλώς αυτό σημαίνει μεγάλη συρρίκνωση της Ελλάδας. Αλλά ποιος νοιάζεται για την Ελλάδα μας, αφού τα κλειδιά για να ανοίξουν οι Κερκόπορτες τα παραδίδουν οι Σύγχρονοι ΔΩΣΙΛΟΓΟΙ;

ΑΠΑΝΤΕΣ οι Κοινοβουλευτικοί Πρωθυπουργοί της Μεταπολίτευσης θα μείνουν στην Ιστορία σαν Δωσίλογοι, αφού όλοι τους σε συνεργασία με τους Διεθνείς Συνωμότες είναι Υπεύθυνοι για όλες τις Εθνικές Καταστροφές που υπέστη η Πατρίδα μας τις τελευταίες δεκαετίες και για τη σημερινή Πρωτόγνωρη Δοκιμασία του Ελληνικού Λαού. Υπάρχει Έλληνας που να αμφιβάλλει ότι και ο πρώην Πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου δεν συγκαταλέγεται στην κατηγορία των Σύγχρονων Δωσίλογων, αφού με το περίφημο Μνημόνιο έχει εκχωρήσει τα Εθνικά Κυριαρχικά Δικαιώματα της Πατρίδας μας στους Δανειστής της. Δεν τους περιμένει, βέβαια, κανένα Δικαστήριο Δωσιλόγων, ούτε κανένα Γουδί, όπως τους «έξι» της Μικρασιατικής Καταστροφής. Τους περιμένει όμως η Αδυσώπητη Κρίση της Ιστορίας.



Lic. No: 2ta06709

FRIENDSHIP TOURS & Honey World Travel

12334

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας, και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ό,τι πληρώνετε.

22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012:	ΣΠΕΣΙΑΛ ΓΙΑ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ ΚΙΑΜΑ ΜΕ ΒΒQ, ΦΑΓΗΤΟ, ΠΟΤΟ ΚΑΙ ΧΟΡΟ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ - ΜΟΝΟ \$35.00
29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012:	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΝΑ ΚΟΨΟΥΜΕ ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΣΤΟ HUNTER VALLEY \$30.00
12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΠΕΡΘ \$1,950.00
22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ HONOLULU \$2,800
25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST, ΣΠΕΣΙΑΛ ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΗΝΑ ΜΟΝΟ \$450.00
2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΤΑΣΜΑΝΙΑ \$1950.00
5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	9 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ADELAIDE \$995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
9 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ NEW ZEALAN, ΠΑΜΕ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΝΗΣΙΑ, ΑΚΟΜΗ ΠΑΜΕ ΚΑΙ ΣΤΟ QUEENSTOWN, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2800.00
10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	12 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ VIETNAM \$2995.00
18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ AYERS ROCK
18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	6 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ \$695.00
25 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ CAIRNS, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$1,695
25 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΓΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ \$25.00
15 ΜΑΪΟΥ 2012:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:	36 ΗΜΕΡΕΣ ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΝΕΙΡΟ . ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ \$6,995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
24 ΗΜΕΡΕΣ 1η ΜΑΪΟΥ 2012:	ΓΥΡΟΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ (COMPLETE RED CENTRE TOUR) \$3,950.00



ΕΧΟΥΜΕ ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΗΜΕΡΗΣΕΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΓΙΑ ΣΤΑΦΥΛΙΑ, ΓΙΑ ΣΥΚΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2012, ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ!

Για πληροφορίες τηλ. στον Γιάννη ή την Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλ. στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες παρακολουθείτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι